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 بسم الله الرحمن الرحيم

 :الاسم                                                                                       
 المبحث : الرياضيات.                                                                       دولة فلسطين                                                       

 .      أ +ب 10 الصف :                                                     وزارة التربية والتعليم العالي                                     
 م . 2018 – 10-29التاريخ:                                                    مديرية التربية والتعليم                                                   

 م           الزمن : حصة دراسية    2019  /2018مدرسة ذ. خربثا بني حارث/ث            امتحان نصف الفصل الاول    

 علامات(20) اختر رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي:                                                   السؤال الاول :
 ..........+ س اقترانا 2الاقتران س  •

 د( زوجي وفردي              ج( ليس زوجي وليس فردي                   ب(  فردي                   أ(    زوجي  
 وحدات للاقتران ق)س(    3فان الاقتران ه)س( يمثل انسحابا الى ........ بمقدار  3كان هـ )س( = ق )س( +  اذا •

 د( اليسار                                ج( اليمين                 ب(  الاسفل                  أ(  الأعلى     
 ق)س( = .......الشكل المجاور يمثل انعكاسا في محور س للاقتران  •

  2س    ب(                      س بم      أ(
 2bس   a  د(                          3س   ج(
 

  ........ انعكاس النقطة أ )س ، ص( في محور الصادات هو النقطة •
 (س،  ص)د(                   ص( -س ، -)  ج(          س ، ص( -) ب(              ص( -)س ، أ(  

 ق)س(= ........ تمثل الاقتران  مجاورةشارة الالإ •
  2-س ب(                   2س+  أ(   
 2د(  س                    -2ج(  

 المعادلة التربيعية التي ليس لها جذور اشارتها ..... •
  يمن نفس إشارة أ ويسار عكس إشارة أد(  ليس لها إشارة           ج(         إشارة أنفس ب(          عكس إشارة أأ(  

 3 > 1-س  2مجموعة حل المتباينة  •
   2 <س   د(                3 >س   ج(            1->س  ب(                 2  >س   أ(

الاقتران ق)س( =   • اقتران .......   X  1س  ،    1س+
                                1 >س    ،   س  2

  خطيد(           اعدة متعدد الق ج(            قيمة مطلقة ب(       اكبر عدد صحيح أ(   
  1س +  1 =طول الدرجة في الاقتران ق)س(  •

                                                2 

 1 د(                        3ج(                         2ب(                        1أ(  
                                                                                             2  

 ........اقتران اكبر عدد صحيح عند تمثيله بيانيا يكون على شكل  •
  vحرف  د(                 wحرف ج(                    كأس ب(                     درجأ(   
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 ( علامات2)                                                                     أ(مثل كل ما يلي حسب ما هو مطلوب   2س
                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 وحدات 6يسار   
 وحدات  3اسفل 

      
 انعكاس في محور ل

 

         
 

                                        ( علامات2)   هو مطلوب  يمثل الاقتران التالي جزء من  منحنى اقتران ،أكمل رسم المنحنى حسب ما  ب(
   

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 اقتران زوجي                                        اقتران فردي                                     
 

 

 علامات ( 4)                                      ( اعتمادا على رسم المنحنى ق)س( التالي  ارسم المنحنى هـ )س (ج    
                             

 1-@س -3سق)س(=                  @سق)س(=   

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                                                                     

  3+  @س - 3س هـ)س(=                              3  - 2(1-سهـ)س(=     )                           
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 ( علامات4)                                       بيانيا ؟   |6 –+ س   2س  |( مثل اقتران القيمة المطلقة الاتي أ 3س
               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 
                                                                                                                                         ( علامات4) بيانيا؟  6س +  6+  2س  ع والتحويلات الهندسية مثل الاقتران ق)س( =بباستخدام اكمال المر (ب 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               
 

                                              
 
 
 

 عبدالله محمود                                        انتهت الأسئلة            .....................                                   توقيع ولي الامر :
 والله ولي التوفيق

 

 ( علامات4)



 
4 

 
 بسم الله الرحمن الرحيم

 :الاسم                                                                                             
 المبحث : الرياضيات.                                                                       دولة فلسطين                                                       

 .      أ +ب 10 الصف :                                                     وزارة التربية والتعليم العالي                                     
 م . 2018 – 10-29التاريخ:                                 مديرية التربية والتعليم                                                                      

    م           الزمن : حصة دراسية 2019  /2018مدرسة ذ. خربثا بني حارث/ث            امتحان نصف الفصل الاول    

 علامات(20) السؤال الاول : اختر رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي:                                                  
 ..........اقترانا  2+ 2الاقتران س  •

 ج( ليس زوجي وليس فردي              د( زوجي وفردي        أ(    زوجي                   ب(  فردي             
 وحدات للاقتران ق)س(    3فان الاقتران ه)س( يمثل انسحابا الى ........ بمقدار  3-اذا كان هـ )س( = ق )س(  •

 أ(  الأعلى                     ب(  الاسفل                 ج( اليمين                               د( اليسار   
 ق)س( = .......تران الشكل المجاور يمثل انعكاسا في محور س للاق •

  2س                      ب(    س بمأ(      
 2bس  aد(                             3ج(   س

 
  ........ انعكاس النقطة أ )س ، ص( في محور الصادات هو النقطة •

 (س،  صص(                  د(  )-س ، -ص(           ج(  )-س ، ص(               ب( )س ، -أ(  )
 ق)س(= ........ تمثل الاقتران  مجاورةالإشارة ال •

  2-س ب(                 س  -2 أ(   
 2د(  + س                   2ج(  

 المعادلة التربيعية التي ليس لها جذور اشارتها ..... •
 س إشارة أ        ج( ليس لها إشارة            د( يمن نفس إشارة أ ويسار عكس إشارة أ عكب(      إشارة أ     نفسأ(  

 

 3 > 1-س  2مجموعة حل المتباينة  •
   2 <د(   س                3 >س  ج(             2>س  ب(                 1-  >أ(  س 

 

 ،    اقتران .......  b 1س+aالاقتران ق)س( =   •
 د( خطي           ج(  متعدد القاعدة           ب(  قيمة مطلقة   اكبر عدد صحيح     أ(   

 

  1س +  1 =طول الدرجة في الاقتران ق)س(  •
                                                4 

 1د(                         4ج(                         2ب(                        1أ(  
                                                                                             2  

 ........عند تمثيله بيانيا يكون على شكل  التربيعي نالقيمة المطلقة للاقترااقتران  •
                   ب( كأس                 أ(   سلم     vد(  حرف                 wج( حرف 
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 ( علامات2)أ(مثل كل ما يلي حسب ما هو مطلوب                                                                        2س
                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 وحدات 7يسار   
 وحدات  3.5اسفل 

      
 انعكاس في محور ل

 

         
 

                                        ( علامات2)   هو مطلوب  يمثل الاقتران التالي جزء من  منحنى اقتران ،أكمل رسم المنحنى حسب ما  ب(
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 علامات ( 4)                                      ( اعتمادا على رسم المنحنى ق)س( التالي  ارسم المنحنى هـ )س (ج    
                             

 1-@س -3سق)س(=                  @سق)س(=   
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 ( علامات4)                                       بيانيا ؟   6 –+ س   2( مثل اقتران القيمة المطلقة الاتي  س أ 3س

 
 
 
 
 
 
 
 

                      بيانيا؟  6س +  6+  2(   باستخدام اكمال المريع والتحويلات الهندسية مثل الاقتران ق)س( = س ب      
 ( علامات4)                                                                                                                          

 
 
 
 
 
 
 
 

                                              
 
 
 
 

 عبدالله محمود                                        انتهت الأسئلة            توقيع ولي الامر :.....................                                   
 والله ولي التوفيق

 ( علامات4)


